

«Δεν χρειάζεται να έχεις το σωστό φύλ(λ)ο για να κερδίσεις» Ημερίδα για την ισότητα των δύο φύλων

του

Γιώργου Μπίτρου

Έχοντας ως μότο τη πρωτότυπη αυτή φράση – σύνθημα, όλα τα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αίγινας, διοργάνωσαν ημερίδα την Τετάρτη 9 Μαΐου και ώρα 18.30 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ενιαίου Λυκείου.

Το πρόγραμμα για την προώθηση της ισότητας των δύο φύλων που εκπονείται από το ΚΕΘΙ (Κέντρο ερευνών για θέματα ισότητας) εφαρμόστηκε για πρώτη φορά στην Αίγινα και έδωσε την ευκαιρία σε όλα τα σχολεία του νησιού, Γυμνάσια και Λύκεια, να συνεργαστούν αρμονικά και να παρουσιάσουν ένα ενδιαφέρον αποτέλεσμα μέσα από τις εμπνευσμένες εργασίες οι οποίες χαρακτηρίζονταν από πρωτοτυπία και φαντασία στην παρουσίαση τους. Στα πλαίσια λοιπόν της εκδήλωσης ξεδίπλωσαν τα απο-

τελέσματα των παρακάτω εργασιών:

Για το Ενιαίο Λύκειο

> «Η τεχνολογία στην καθημερινή ζωή αγοριών και κοριτσιών» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Ζαχαράκη Ευδοξία.
> «Φύλο και διοικητική αναπτυξιακή βαθμίδα του αθλητισμού» με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Κουκί Ιωάννη.

Για το Γυμνάσιο Αγκιστριού

> «Οικογένεια και μουσική διαπαιδαγώγηση των νέων – αναπαραγωγή στερεοτύπων» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Αλεξανδρίνου Ελένη.
> «Οικογένεια και τεχνολογική διαπαιδαγώγηση των νέων – αναπαραγωγή στερεοτύπων» με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Παππά Θωμά.

Για το 1ο Γυμνάσιο Αίγινας

> «Φύλο και νέες τεχνολογίες» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Κατσένη Μαρία
> «Διαφυλικές σχέσεις, όπως διαφαίνονται στη διδασκαλία του χριστιανισμού» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Σκούρα Σοφία.

Για το 2ο Γυμνάσιο Αίγινας

> «Η γυναίκα στη Γαλλική Επανάσταση» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Πυρουνακή Σοφία – Μαρία.
> «Η γυναίκα στην Ελληνική Επανάσταση» με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Μπίτρου Γεώργιο.

Για το Γυμνάσιο Μεσαρού.

> «Ανδρικά και γυναικεία πρότυπα- σκιαγράφηση χαρακτήρων μέσα από Αγγλικό λογοτεχνικό κείμενο» με υπεύθυνο καθηγητή τον κ. Κουτσουμπή Ιωάννη.
> «Φύλο και στερεότυπα στη Σπαρτιατική κοινωνία – σύγκριση με τη σύγχρονη κοινωνία» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Αντωνιάδου Αλίκη.

Για το Τ.Ε. Ε.

> «Αναπαραγωγή έμφυλων στερεοτύπων στην επιλογή επαγγέλματος των νέων» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Κανάκη Μαρία.
> «Φύλο και αθλητισμός –αθλητές, αθλήτριες και φίλαθλοι» με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Μαστρογιαννίδου Πελαγία. *

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ Η καταδίκη της Σκοτεινής

Ανακοινώθηκε από την Περιφέρεια Αττικής ότι με απόφαση του γ.γ. Χαρ. Μανιάτη εγκρίθηκε η εγκατάσταση της βιομηχανικής μονάδας έτοιμου σκυροδέματος στις όχθες του ρέματος της Σκοτεινής.

Στις 17.4.07 με έγγραφό του (αριθ. πρωτ. ΠΕΧΩ1413/Φ.Περ.9/07 και ημερομηνία 17.4.07) ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Αττικής Χαράλαμπος Μανιάτης, κοινοποίησε την απόφαση της Περιφέρειας Αττικής για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για τη «Βιομηχανία Παραγωγής Έτοιμου Σκυροδέματος και Ασφαλτομίγματος» με την επωνυμία: Νικ. Δρ. Τόγιας & Υιοί ΟΕ, στη θέση «Σκοτεινή» Αίγινας, λίγα μέτρα μακριά από την κοίτη του ρέματος της Σκοτεινής, αδιαφορώντας για την Κοινοτική Οδηγία 2000/60/ΕΚ και το Νόμο 3199/2003 για την προστασία και διαχείριση των υδάτινων πόρων. Να σημειώσουμε ότι το ρέμα της Σκοτεινής είναι η σημαντικότερη υδρολογική λεκάνη και πηγή εμπλουτισμού του υδροφόρου ορίζοντα της Αίγινας (βλ. τεύχος 60). Πρόσφατα η Περιφέρεια Αττικής και η Νομαρχία Πειραιά, με συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ευρωπαϊκού Γεωργικού Ταμείου Προσανατολισμού ΕΓΤ και κατά 25% με λεφτά των φορολογουμένων, ξόδεψε εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για να χτίσει ανασχετικά φράγματα κατά μήκος της κοίτης, για να μειώσει την ταχύτητα του νερού και να αυξήσει την απορροφητικότητα του εδάφους και τον εμπλουτισμό του υδροφόρου ορίζοντα. *



ΑΡΤΟΠΟΙΪΑ - ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ
Αγά νόστιμα προϊόντα με παραδοσιακές συνταγές χωρίς συντηρητικά
Η Γέφυρα
ΣΩΤΗΡΗΣ Νικ. ΧΑΛΔΑΙΟΣ
Κεντρικό: Αφαίας 172, Μεσαρόρος • Τηλ. 22970 71570
Α΄ Υποκ/μα: Παραλία Σουβάλας • Τηλ. 22970 54127
Β΄ Υποκ/μα: Αιακού 3, Αίγινα • Τηλ. 22970 28688

ΚΙΝΗΤΑ - ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ
Service Συνδέσεις Φωτογραφικές Μηχανές Mp3 players
TELECOM CLUB
TIM Cosmote Vodafone
Χατζηανδρούλης Μανώλης Σπ. Ρόδη 51 - Αίγινα - τηλ/fax 22970 28372 - κιν 6974 312910

market
Εμμανουήλ
...κάθε μέρα, όλη μέρα, μαζί σας.
ΤΡΟΦΙΜΑ-ΠΟΤΑ ΑΠΟΥΡΠΑΝΤΙΚΑ-ΧΑΡΤΙΚΑ ΤΣΙΓΑΡΑ-ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΚΥΨΕΛΗ-ΑΙΓΙΝΑ-ΤΗΛ 22970 28212

ΑΙΑΚΕΙΟΝ
ΑΙΓΙΝΑ
CAFE ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ CATERING
ΑΙΑΚΕΙΟΝ catering
από το 1958
Για τις πιο σημαντικές στιγμές της ζωής σας
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 18 ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΙΓΙΝΑΣ ΤΗΛ.: 22970 22249